通鼎互联信息股份有限公司 关于公司完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

通鼎互联信息股份有限公司(以下简称"公司")于 2017 年实施了发行股份 及支付现金购买资产并募集配套资金方案,根据交易方案合计发行股份 69,866,421 股,新增股份已于2017年4月26日在深圳证券交易所上市,公司 总股本因此由 1, 191, 842, 723 股增至 1, 261, 709, 144 股。具体内容详见 2017 年 4月24日的《证券时报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上的《通 鼎互联信息股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金实施情 况暨新增股份上市报告书(摘要)》。

公司于2017年6月2日召开2016年年度股东大会,会议审议并通过了《关 于拟变更公司注册资本并相应修订〈公司章程〉的议案》,公司已于 2017 年 6 月 3 日在指定的信息披露媒体《证券时报》、及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn) 上披露了《2016年年度股东大会决议公告》(公告编号: 2017-064)。

近日,公司工商变更完成,并收到了苏州市工商行政管理局颁发营业执照及 准予变更登记通知书。主要信息如下:

名称:通鼎互联信息股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住所: 苏州市吴江区震泽镇八都经济开发区小平大道8号

法定代表人:钱慧芳

注册资本: 126170.9144 万人民币

成立日期: 2001年02月07日

营业期限: 2001 年 02 月 07 日至长期

经营范围: 互联网网页设计: 计算机网络集成技术服务: 市话电缆、特种电 缆、光缆、双芯铁芯电话线、双芯铜包钢电话线、电线电缆、光纤、通信电缆、

RF 电缆、漏泄同轴电缆、室内光缆生产、销售;光电缆原材料销售;废旧金属 回收;自营和代理各类商品及技术的进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

特此公告。

通鼎互联信息股份有限公司董事会 二〇一七年八月二十二日